


  

 20+77        60-19            7*30 
    90:10         11*8             6*40
   78-5          92-72             20*9
   36+48       52+44            68-19



Решите задачи
В клетке с птицами 48 взрослых 

попугайчиков, а птенцов в 3 раза 
меньше. Сколько в клетке птенцов?

Маленькая мышка,  живущая под 
корнями деревьев, делает запасы на 
зиму. В норке одной мышки было 
найдено 5 килограммов семян. 
Сколько килограммов семян 
перетащат в свои норки 11 мышей?



  Бабушка посадила 4 ряда 
чеснока по 12 зубчиков в 
каждом ряду и 5 рядов лука 
по 10 луковиц в каждом. 
Чего бабушка посадила 
больше и на сколько?



18*3         48:4       51:17
19*5         72:3       92:23





Тема урока

Арифметические 
действия над 

числами





Расстояние от улья до 
цветочной поляны 945 см. 

Пчела Майя пролетела 
9 метров 45 см. Попала ли  

Майя на цветочную 
поляну?



Для своего друга Сиропчика 
Незнайка отрезал от ленты 
длиной 20 см ленточку 1дм 
2см. Какой длины лента 
осталась у Незнайки? 



У старика Хоттабыча есть 
борода. Ее длина 7 дм. У 
Деда Мороза тоже есть 

борода, длина которой 40 см. 
Чья борода длиннее и на 
сколько сантиметров? 



Вини Пух начертил 
отрезок длиной 7см, а его 
друг Пятачок начертил 

отрезок в 4 раза длиннее. 
Какова длина отрезка   

Пятачка?



От волшебной палочки 
отрезали 10 см  и остался 

кусочек длиной 6 дм.  
Определи какой длины 

была палочка 
изначально. 



Физминутка для глаз
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